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9 kaacce

BapuanT Ne2.

pe3yabpTaTe paBHOYCKOPEHHOIO TOPMOXKEHHs. E€ KHHeTHUecKas SHeprus Ha MOJIOBUHE
nyTH paBHa E, = 8 [orxc. Onpenenute e€ HaYalbHYIO CKOPOCTb.

3amanme 2 (20 0anuoB): VckyccTBeHHBIN CIyTHUK 3eMJM 3alyIleH ¢ 3KBAaTOpa U
BpallaeTcs [0 KPyroBod opOWTe NpPOTHUB HAaNpaBleHWs BpamleHus 3emiau. Haiimure
OTHOIIEHKWE paauyca OpOWUTEI CIYTHUKA K paguyCy 3eMiIH, MPH KOTOPOM CIYTHHK
NepUOAUIECKY IPOXOAUT HaX TOYKOHM 3allycka OBa pa3a B CYTKH. YCKOpEHHE
cBOOONHOrO MaieHWs Ha ToBepxHocTH 3emiu g = 10 m/c?, pamuyc 3emmu 7, =
6400 xm, ITUTENBHOCTD CYTOK 24 waca.

3apanne 3 (20 6annos): Ilnockas mpOVWHA ITaBaeT B BOJE, BLICTYNAas Hal YPOBHEM
Bonbl Ha H = 4 cm. Yenosex Maccolt m = 80 ke 3amén Ha JIbOWHY. B pesyibrare
BBICOTa BBICTYMAIOIIEH HaJ BOJON YacTH JIbAWHBI YMEHBUIWIACh B N = 2 paza. Haiinure
nIomans JsauHeL. [InotHoCTh Boasl p, = 1000 xz/m5.

3ananue 4 (25 6annoB): B cocyn, comepxainuit m; = 20 k2 BOABI IIpH TeMIepaType
T; = 298 K, BnuBaroT m, = 15 ke pacIuIaBJIeHHOTO CBUHIA, B3ATOrO IIPY TeMIIEpaType
nnasnenust T, = 600 K. Ilpm stom oOpazoBamocs Amy = 0,1 xz mnapa. Kaxas
YCTaHOBUTCS Temmepatypa T B cOCyde, NOCIe TOrO KaK CBWHEI[ OTBEpIeeT?
Temneparypa xunemus Bomsl T, = 373 K, ynmenmbHas TelNIOEMKOCTh BOXLI C; =
4190 [oic/(x2- K), ynembHas TEIIOEMKOCTb cBWHIA Cp = 130 Joc/ (ke - K),
yZAeNnbHas TEIIoTa napoobpasoBanus Boasl r = 2,25 - 10® [owc/xe, yoenbHas Termnora

nnaBnerus ceunna A = 30 - 103 o /ke. TennoeMKocTbIO cocyza npeHeopeysb.

3aganue 5 (20 6annos): IkonsHUK, XOTeld

cobpatb cxXemy TUTST U3MEPEHUS @

CONIPOTHUBIIEHUS JIAMIIOYKH, HO TIPH 3TOM

TIIeperyTal MECTaMU BONBTMETP U aMIIepMETP U @ CA)
(cm. puc.). Tem He MeHee, npubGopsl BeImamH  ©

CIenyroIIKe IOKa3aHus: BONbTMeTp — 11 B, a

amnepmerp — 0,24. Kakumm  craHyT
TOKa3aHWsd IPUOOPOB, €CITH WX IIOMEHSATH B
cxeme mecramu. ConpoTusienue BonsT™MeTpa 50 Om, a HanpsDKEHWE HCTOYHNKA PAaBHO
Uy =12B.
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